【表紙】

【提出書類】 親会社等状況報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の7第1項及び第2項

【提出日】 2024年6月28日

【事業年度】 第44期(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

【英訳名】 Kabushikikaisha Yodai

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 岡本 典之

【本店の所在の場所】 東京都世田谷区玉川田園調布二丁目12番17

【電話番号】 045-471-0808

【事務連絡者氏名】 工藤 知足

【最寄りの連絡場所】 神奈川県横浜市港北区新横浜三丁目8番地12

【電話番号】 045-471-0808

【事務連絡者氏名】 工藤 知足

【提出子会社名】 株式会社丸八ホールディングス

【提出子会社代表者の役職氏名】 代表取締役社長 日野原 和夫

【提出子会社本店の所在の場所】 株式会社丸八ホールディングス

(神奈川県横浜市港北区新横浜三丁目8番地12)

【縦覧に供する場所】 株式会社名古屋証券取引所

(愛知県名古屋市中区栄三丁目8番20号)

第1 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(1) 【所有者別状況】

2024年 6 月28日現在

	2024								
区分	株式の状況								ж — + ж
	政府及び 地方公共 団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の 法人	外国法人等		個人	計	単元未満 株式の状況 (株)
					個人以外	個人	その他	āl	(1本)
株主数(人)				1				1	
所有株式数 (単元)				50,000				50,000	
所有株式数 の割合(%)				100.00				100.00	

(2) 【大株主の状況】

2024年 6 月28日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式 (自己株式を 除く。)の 総数に対する 所有株式数 の割合(%)	
株式会社8128	東京都世田谷区玉川田園調布二丁目12番17	50,000	100.00	
計		50,000	100.00	

2 【役員の状況】

2024年6月28日現在

	1			2024	年 6 月28日	<u> 現性</u>
役職名	氏名	生年月日	略歴		任期	所有株式数 (株)
代表取締役 会長	岡本 八大	1971年 2月18日	1993年4月	993年4月 (㈱丸八真綿入社		
			2000年 6 月	同社執行役員		
			2003年 6 月	2003年6月 同社常務取締役		
			2009年 6 月	同社取締役副会長	(注)	
			2010年 6 月	10年6月 ㈱洋大代表取締役会長(現任)		
			2012年4月	(株丸八ホールディングス取締役副会長		
			2022年8月 (株)8128取締役(現任)			
代表取締役 社長	岡本 典之	1960年 4月4日	1986年 1 月	㈱丸八真綿入社		
			1994年 4 月	同社取締役		
			1998年 4 月	998年4月 同社常務取締役		
			2000年12月	同社代表取締役副社長	l	
			2002年4月	同社代表取締役社長	(注)	
			2006年 6 月	同社代表取締役会長	(注)	
			2010年6月	(株)洋大代表取締役社長(現任)		
			2012年4月	㈱丸八ホールディングス取締役会長		
			2013年8月	月 (株)丸八ホールディングス代表取締役会長(現任)		
			2022年8月	(株)8128取締役(現任)		
計						

⁽注)取締役の任期は、2026年3月期に係る定時株主総会の終結の時までです。

第2 【会社法の規定に基づく計算書類等】

1 【貸借対照表】

会社法の規定に基づく貸借対照表の記載に代え、当該書類を当報告書に添付しております。

2 【損益計算書】

会社法の規定に基づく損益計算書の記載に代え、当該書類を当報告書に添付しております。

3 【株主資本等変動計算書】

会社法の規定に基づく株主資本等変動計算書の記載に代え、当該書類を当報告書に添付しております。

4 【個別注記表】

会社法の規定に基づく個別注記表の記載に代え、当該書類を当報告書に添付しております。

5 【事業報告】

会社法の規定に基づく事業報告の記載に代え、当該書類を当報告書に添付しております。

6 【附属明細書】

会社法の規定に基づく附属明細書の記載に代え、当該書類を当報告書に添付しております。